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Dotyczy: przetargu nieograniczonego na zadanie inwestycyjne pn. ,Rozbudowa i
przebudowa DPG Medyka — wykonanie elementow systemu kierowania ruchem na
platformie polnocnej.”

Stosownie do art. 38 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. Prawo zaméwien publicznych
(Dz. U. z 2010r., Nr 113, poz. 759 ze zm.) Zamawiajacy udziela wyjasnien na zgloszone

pytania.

1. Przedmiar robét, pozycje 4.1 4.2 4.3 —
Czy dla budki diugiej, ktora obshuguje 3 pasy ruchu nalezy uja¢ w wycenie dodatkowo
3 maty indukcyjne oraz 2 sterowniki dla 1 wejscia kontrolowanego?
Przedmiar rob6t zawiera dla budki dtugiej tylko 1 sterownik, nie zawiera natomiast maty
indukcyjnej dla tego sterownika. Tak samo w pozycji 4.3 zostaly ujete tylko 4 maty
indukcyjne (najpewniej dla ukos$nikéw), podczas gdy wszystkich sterownikow z pozycji
4.114.2 jest 5. jesli nie to, do czego shuzy w takim razie ten 1 sterownik z pozycji 4.2.

Odpowiedz: Nalezy uja¢ tak jak jest zapisane w przedmiarze.

2. Przedmiar robét, pozycja 4.5 —
Czy pozycja 4.5 mowi o budce diugiej czy o ukosnikach?

Jesli moéwi o Budce Dlugiej to pytanie jest nastepujace, jesli budka dtuga obstuguje 3 pasy
oraz pracujg w niej dwie stuzby: SG i UC to pulpitéw powinno by¢ maksymalnie 6 dla
obu stuzb. Przedmiar natomiast méwi o 8 sztukach tych pulpitéw. Skad ta réznica i czemu
miatyby shuzy¢ te 2 dodatkowe pulpity?

Dodatkowo czy mozna zawrze¢ sterowania w jednym pulpicie dla kazdej ze stuzb zamiast
uzywac trzech oddzielnych?

Odpowiedz: Pozycja 4.5 méwi o ukosnikach, jednak jak wyjasniono w zestawie pytan
i odpowiedzi nr 2 — odpowiedz na pytanie nr 1 jest pozycja zdublowana.

3. Przedmiar robét, pozycja 4.6 —
Czy sygnalizatory maja by¢ na zwykle zarowki czy diodowe? Diodowe wydtuzaja
czas pracy bezobstugowej sygnalizatora. S one natomiast zdecydowanie drozsze.
W pozycji 4.6 zostalo ujetych 6 sygnalizatoréw, natomiast 4 ukosniki plus 3 pasy przy
budce dlugiej daja nam 7 sygnalizatorow. Czy jeden zostal pominiety celowo? Nalezy
wyceni¢ 6 czy 7 sygnalizatorow?




Odpowiedz: Sygnalizatory maja by¢ na diody LED III generacji. Nalezy wyceni¢ 6 kpl
sygnalizatorow — zgodnie z przedmiarem.

4. Przedmiar robét, pozycja 4.7 —

Przedmiar méwi o czterech szlabanach (zaporach drogowych) z ramieniem do 6m,
natomiast podczas wizji lokalnej uzytkownik (ZOPG w Medyce) zglaszal potrzebe
instalacji przy kazdym ukosniku 2 szlabanéw o dtugosci ramienia do 4m, co w sumie daje
8 szlabanéw przy ukosnikach. Dodatkowo uzytkownik zgtaszal potrzebe instalacji 4
szlabanéw 4 metrowych w $luzach OCR Pétnoc WIJAZD do Polski na wjezdzie na pasy
do ukosnikow u budki dtugiej. Ile szlabandéw nalezy wiec wycenié?

Odpowiedz: Nalezy wycenié 4 szt. szlabanéw o dtugosci 6m do budek ukosnych.
5. Przedmiar robot, pozycja 4.8-
Przedmiar obejmuje uruchomienie systemu w ilosci 14 sztuk. Je$li szlabanow jest

tylko cztery, co jeszcze zawiera sie w tej ilosci 14 sztuk?

Odpowiedz: Przedmiar robdt obejmuje uruchomienie kompletu systemu zapor drogowych
wraz z sygnalizatorami sterowanymi z poziomu budek obstugi UC i SG.
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